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CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA

CNPJ: 63.082.648/0001-74
Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândia - Bahia

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim. 
lg Secretaria: Maria Auricélia de Souza. 
2-Secretario: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e quatro de abril de 2023, ocorreu a 9- Sessão ordinária do ano de 

2023, da Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e vinte 

e cinco minutos, reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os 

nobres vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves 

Bonfim, Erisvaldo de Jesus Silva, Givanicio Cavalcante de Lima, Jeanes Ribeiro dos 

Santos Almeida, Maria Auricélia de Souza, Maria do Carmo de Oliveira, Moises de 

Lima e Silva, Pablo Oliveira Pereira e Roméro Bezerra dos Santos, sob A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado 

pelo Regimento Interno,requisitou a primeira secretária, para que fizesse a chamada 

e a verificação de Quorum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estavam presentes no plenário todos os vereadores, Em seguida o 

Presidente invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos da 3- 

Sessão Ordinária do ano de 2023, requerendo em seguida a secretária 

administrativa da casa para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior e que após 

submetida à apreciação plenária, foi aprovada por unanimidade dos edis presentes. 

Em seguida, solicitou a primeira secretária, a vereadora MARIA AURICÉLIA, que 

fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente, iniciando pelo Projeto de 

Lei de nQ 599 de 11 de abril de 2023 de autoria do Poder Executivo e que após 

apresentado foi encaminhado para a devida comissão, em seguida, passou a fazer a 

leitura das indicações de nQ 27 de Autoria do vereador Cícero Soares Bezerra e 

indicação de nQ 28 de autoria da vereadora Maria do Carmo, indicações votadas e 

aprovadas por unanimidade. Superada a fase de votações e apresentações de 

projetos, o presidente abriu espaço para uso da Tribuna Livre, concedendo a palavra 

inicialmente para GABRIELA ANDRADE: Iniciou desejando um bom dia, a todos e
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No dia vinte e quatro de março de 2023, ocorreu a 9? Sessão ordinária do ano de 

2023, da Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e vinte 

e cinco minutos, reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os 

nobres vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves 

Bonfim, Erisvaldo de Jesus Silva, Givanicio Cavalcante de Lima, Jeanes Ribeiro dos 

Santos Almeida, Maria Auricélia de Souza, Maria do Carmo de Oliveira, Moises de 

Lima e Silva, Pablo Oliveira Pereira e Roméro Bezerra dos Santos, sob A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado 

pelo Regimento Interno,requisitou a primeira secretária, para que fizesse a chamada 

e a verificação de Quorum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estavam presentes no plenário todos os vereadores, Em seguida o 

Presidente invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos da 3- 

Sessão Ordinária do ano de 2023, requerendo em seguida a secretária 

administrativa da casa para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior e que após 

submetida à apreciação plenária, foi aprovada por unanimidade dos edis presentes. 
Em seguida, solicitou a primeira secretária, a vereadora MARIA AURICÉLIA, que 

fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente, iniciando pelo Projeto de 

Lei de nQ 599 de 11 de abril de 2023 de autoria do Poder Executivo e que após 

apresentado foi encaminhado para a devida comissão, em seguida, passou a fazer a 

leitura das indicações de n2 27 de Autoria do vereador Cícero Soares Bezerra e 
indicação de nQ 28 de autoria da vereadora Maria do Carmo, indicações votadas e 

aprovadas por unanimidade. Superada a fase de votações e apresentações de 

projetos, o presidente abriu espaço para uso da Tribuna Livre, concedendo a palavra 

inicialmente para GABRIELA ANDRADE: Iniciou desejando um bom dia, a todos e
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solicitando uma ajuda dos vereadores e de quem puder ajuda-la, para construir uma 

casa, uma vez que está sem condições de construir e morando de favor com 

familiares. Finalizou agradecendo a todos. VEREADOR ADAILTON GAMA: Iniciou 

desejando um bom dia a todos e agradecendo a Deus por mais uma vez tê-los trazido 

a Casa Legislativa, para estar fazendo os seus trabalhos, com respeito a população. 

Apresentou vídeo de visitas que fez junto a vereadora Lilian, a diversas escolas do 

município e a estrada de Alagadiço, onde mostraram calçamentos em escolas, 

quadra de esportes construída e cem por cento acabada e outras obras que ainda 

estão em execução, a exemplo da creche de Lagoa do trinta e três e a creche de Casa 

Nova, disse que dentro do município, há muitas obras que o prefeito fez em dois anos 

e três meses e que faltam mais algumas coisas serem realizadas. Fomos buscar a 

verdade, o que já foi feito e o que ainda falta o prefeito fazer e que serão no tempo 

que ainda falta de gestão do prefeito. Os vereadores que fiscalizam é o direito deles, 

é um direito do vereador da oposição fiscalizar e da situação fiscalizar e mostrar a 

realidade, a gente não está aqui querendo fazer jogo político, a gente quer que o povo 

tenha conhecimento do que é o papel do vereador, aprovar projetos, ajudar a quem 

mais precisa, durante os quatro anos de gestão da gente e não mostrar inverdades, 

está ai o povo está vendo, fui buscar a verdade junto a vereadora Lilian, cabe o povo 

analisar, se o nosso prefeito não está fazendo bom proveito do dinheiro público ou 

não. Visitamos todas as escolas, em nenhum momento eu disse aqui que o ex prefeito 

joão Dantas, não deixou nem um valor. Os valores foram licitados e as obras estão ai 

concluídas, as escolas calçadas, algumas faltam ajustes. Os valores que estão ali na 

placa de quatrocentos e noventa e cinco mil e trinta e um reais e onze centavos é 

incluído quatrocentos metros de calçamento no povoado de Alazão, junto com 

trezentos e sessenta metros de extensão com nove de largura de Casa Nova. Solicito 

o carro da Câmara para quinta e sexta-feira, para que eu visite todas as estradas 

vicinais, estradas que não foram feitas com aquela emenda que aprovamos aqui na 

Câmara de três milhões e pouco, vou visitar todos os tanques reservatórios que 

foram feitos no município e as estradas que o prefeito vem fazendo com recurso 

próprio. Quero agradecer a todos e meu muito obrigado. VEREADORA MARIA DO 

CARMO (LILIAN)- "Quero saudar a todos com meu bom dia, agradecer a Deus em 

primeiro lugar por estar aqui e dizer que o vereador me ligou e me fez o convite para
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acompanha-lo e na qualidade de fiscal do município eu mesmo com a agenda meio 

corrida, porque minhas coisas são todas agendadas e foi muito de última hora, ele 

teve que aguardar lá em casa na Catarina, porque eu estava em Baixas de José Félix 

fazendo coleta, só terminei às nove e trinta, mas deu tempo fazer essas visitas. Não 

fiz visitas apenas para defender ou proteger gestão, eu fiz as visitas porque é um 

direito que todos nós temos de fazer e ver o que era verdade, o que estava 

acontecendo para que eu tivesse o que falar, inclusive quando eu cheguei aqui o 

senhor Paulo Ricardo estava aqui, ele havia me prometido que hoje me entregaria o 

documento de compra do terreno da quadra de Catarina que foi comprado pelo 

senhor João Dantas, na gestão dele e lá eu até sentir falta do vídeo que parece que 

não foi editado do que a gente conversou lá na quadra, porque ele me disse que 

traria e vou cobrar dele. Quando ele trouxer e eu pegar, trarei aqui qual o motivo 

porque a quadra na visita dos nobres colegas foi dita que a quadra não tinha sido 

paga, não sei como pelos proprietários e o que o senhor Paulinho me passou e eu 

tenho conhecimento é que quando a quadra foi comprada, quando começaram a 

obra, faltou uma parte e essa parte é apenas três metros de terreno. Então são esses 

três metros de terreno que está esse entrave dos três metros que a proprietária diz 

que falta para ser executada a obra. Segundo o engenheiro é essa parte e também a 

entrada que dá acesso a quadra. Eu não estou aqui nem para proteger eu estou aqui 

para falar a verdade e mostrar o que eu vi e o que eu presenciei, então em Alagadiço 

tivemos conhecimento que a Coelba já foi acionada, a gente sabe que essas empresas 

deixam muito a desejar em relação a morosidade para que possa resolver essa 

situação, porque quando colocar a cobertura vai bater na fiação e causar um dano 

irreversível, então foi isso que nós vimos e presenciamos e eu estou aqui para 

comprovar o que eu vi então a gente vai se organizar para a gente fazer essas visitas 

periodicamente para gente ter o que responder a população Ourolandenses, no mais 

muito obrigada e bom dia a todos." VEREADORA JEANES RIBEIRO DOS SANTOS 

"Bom dia a todos, senhor presidente, colegas vereadores, agradeço ao meu Deus por 
estar aqui mais uma sessão de trabalho e em nome dos nossos ex vereadores 

presentes, quero saudar todos os homens desta Casa e todas as mulheres aqui 

presentes, ouvindo as falas e os áudios do nosso colega vereador Adailton eu quero 

parabenizar nossa fiscalização, nós vereadores com nosso emprenho de fiscalizar as
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obras, estamos vendo agora o antes e o depois, porque tá fazendo, porque nós 

fiscalizamos, porque nós cobramos, porque o povo nos cobra e o nosso dever é 

cobrar e fiscalizar. Então quero parabenizar o nosso trabalho, quero parabenizar o 

nosso presidente por nos tá dando essa oportunidade de ir com o carro e com todo 

o apoio que nós precisamos para fazer essa fiscalização e sou grata senhor 

presidente, não só a oposição como a situação o senhor vai dar está oportunidade e 

também gostaria no momento de fazer algumas cobranças com relação a reforma da 

ponte, a ponte da rua da Umburanas está um caos, uma parte já deteriorada e o povo 

dali, está clamando com medo de passar, tanto os pedestres, quanto os que passam 

de transporte, carros e motos. Será que vai precisar ter um acidente ou um prejuízo 

maior, para que o senhor gestor reveja essa situação, gente? Que vergonha! A ponte 

de Ourolândia está um caos, eu me lembro bem a Ex- gestora Yhonara, sempre 

estava no cuidado de reformar, temos aí alguns vídeos de reformas, Nei Barão era o 

chefe de obras e isso não acontecia e porque tá aí acabando a ponte de Ourolândia é 

um descaso total com a população dali que reside ali na rua da Umburanas com o 

pessoal que trafega ali. Também quero cobrar o carro de Novo Achado que carregava 

os alunos, que desde novembro tiraram, aí ficou Baixa de Anastácio, Gitirana e Novo 

Achado que às vezes precisa trazer o paciente até aqui, e os povoados ali vizinhos 

estão aí cobrando novamente o carro. Sabemos que o médico vai uma vez no mês, 

mas o povo adoece quase todos os dias e não têm condições alguma de pagar frete 

de um carro que sabemos o valor, alguns não tem trabalho suficiente, o coitado 

recebe seiscentos reais por mês. Se ele pagar cinquenta ou cem reais para trazer, ou 

que adoece uma ou duas vezes no mês, o que seria deles? Vão comer o que? Vai pagar 

a luz e água com o que? Então está aí o carro que também foi tirado e é um descaso 

e eu gostaria que o senhor prefeito reveja essa situação, não sei o que aconteceu, se 

foi perseguição, não sei. Só sei que o carro foi tirado e estou pedindo também que o 

prefeito reveja que o povo está clamando. Mais uma vez também com relação aos 

boatos da festa de São João, 13 de junho, vai ficar marcado, mais uma vez por não 

ter a festa, aí o que é que ele diz? O recurso caiu, agora vejam gente, os recursos de 

2016 a 2022, triplicou. Em dois mil e dezesseis, o gestor recebia trinta e nove 

milhões, cento e cinco mil e cento e setenta e oito reais, em dois mil e vinte cinquenta 

e nove milhões, cento e sessenta e cinco mil e cento e trinta e sete reais, em dois mil
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e vinte um, o recurso foi de setenta milhões, cento e urn reais e quinhentos e 

cinquenta reais e em dois mil e vinte e dois o recurso foi de noventa e quatro milhões, 

oitocentos e quarenta e oito mil e trezentos e sessenta e quatro reais. Então veja só 

a diferença entre 2020, 2021 e 2022, o recurso triplicou e porque não tem dinheiro 

para fazer a festa? E por que gastou tanto em dezembro? Um milhão e trezentos mil 

em combustível? E por que esse dinheiro não deu para fazer a festa? O povo precisa 

ganhar, o comércio precisa trabalhar, os barraqueiros precisam ganhar o seu 

dinheirinho é o tempo que o pessoal mais ganha seu dinheirinho e essa festa não vai 

ter. Será se o prefeito pudesse diminuir um pouco desse combustível de um milhão 

e trezentos mil, será que não dava pra sobrar um pouquinho para fazer a festa? A 

tão sonhada festa treze de junho, gente. Então, o povo pergunta, está aí e o gestor 

venha se explicar, só de ICMS o município arrecada treze milhões, novecentos e doze 

mil, quatrocentos e cinco reais e quarenta e três centavos só de ICMS, imposto. Então 

eu vejo como um descaso total e que o prefeito recurso tem, é só querer fazer, quem 

gosta de Ourolândia, gosta de trazer o bem para o povo, e eu estou vendo é um 

descaso, os recursos triplicaram e a resposta agora tá aí, o RPM caiu o recurso caiu 

e o povo não é besta, antigamente só o vereador tinha acesso e hoje não. Hoje 

qualquer um tem acesso as contas do gestor. Então é uma indignação, está ai o povo 

nos procurando, está ai solicitando de nós fiscais, para que reveja, cobre do senhor 

prefeito e da gestão. São as minhas palavras e que Deus abençoe a todos. 

VEREADOR ERISVALDO DE JESUS (PRETINHO DA CAMELEIRA) “Boa tarde a 

todos, quero agradecer a Deus por mais um dia e em nome do grande narrador de 

esporte Geraldo Quintino eu quero saudar a todos vocês da platéia, quero aqui falar 

sobre a vinda daquela mulher aqui, quando eu falei que me comovi é porque eu já 

sei da situação, fiquei um pouco triste, porque quando a gente pensa em ajudar e 

vemos que não conseguimos sozinho. Acredito que aqui está um grupo de vereador 

que quer ajudar mais, então temos que nos juntar para resolver mais situações. 

Quero falar sobre um áudio que rolou nas redes sociais, sobre um comentário que 
uma pessoa fez em áudios e chamando o ex-prefeito João Dantas de boboca, quero 

dizer a essa pessoa que fez esses áudios, que se ela for mais humilde, que ela vai 

pedir desculpas, porque João é um homem de respeito e nós estamos prontos a estar 

ao lado daquele homem, porque ele trabalhou e cumpriu com os seus deveres.
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Vamos trabalhar com mais transparência, mais responsabilidade, se escolhemos 

Ourolândia para morar é porque Ourolândia é uma cidade rica, do mármore e que 

traz muito benefício para a população. Quero parabenizar o irmão Neto pela copa da 

melancia e aproveitar e dizer que a cada ano, aquela copa vai evoluir, porque temos 

idéias para serem implantadas, dizer que a organização e a coragem do irmão Neto 

estão em primeiro lugar, dizer que os vereadores de Ourolândia deviam ser mais 

exaltados, tem gente que fala muita bobagem, sem saber a situação de cada 

vereador. Quero parabenizar a Cleide e a toda equipe da secretaria de saúde e falar 

sobre a festa do assentamento de Vila Nova que precisa de apoio e tenho certeza de 

que estaremos de braços abertos para ajudar. Quero falar sobre a Copa treze de 

junho, onde vi a equipe do River que estava perdendo de 3x1 e conseguiu igualar o 

placar. Digo a vocês que enquanto eu for vereador, estarei á disposição, estou aqui 

para respeitar e ser respeitado. Cada pessoa age de uma forma e meu trabalho faço 

de meu jeito, não sei se vou agradar a todos, mas a quem eu agradar, já fico satisfeito. 

Quero aproveitar e mandar um forte abraço para o meu primo Valdemir de Caem 

que nos convidou para nos reunir em família. Quero mandar um abraço a todos os 

internautas que nos acompanham através da TV sertão livre, quero dizer que Deus 

é por nós, meu obrigado a todos e boa tarde." Em continuidade a palavra foi passada 

para o VEREADOR CÍCERO SOARES (Neguinho do Aurora) "Senhor presidente, 

colegas vereadores e todos aqui presente, meu amigo Brefa e meu amigo Zé treze e 

todos que estão aqui, quero parabenizar a oposição por ter iniciado essa fiscalização, 

onde antes o material dos colégios ,os pisos não tinham qualidade e hoje o vereador 

Adailton mostrou que mudaram o material, porque nas primeiras visitas, onde nós 

vínhamos fazendo essa fiscalização desde o ano passado e o piso era de péssima 

qualidade. A verdade tem que ser dita, outra coisa os pisos das escolas, pelo valor 

que foi pago até agora eu acho pouco, foi pago um milhão e seiscentos mil só em 

dezembro, então acho pouco, acho que é muita brincadeira com o dinheiro público, 

porque com o valor era pra ter sido feito mais. Quero parabenizar também a 

oposição pelas creches, se não fosse a oposição, essas creches iam virar um elefante 

branco. Você vê hoje na Casa Nova, começaram a cobrir por conta da oposição, por 

conta da fiscalização. Você vê que a oposição fez até a situação levantar da cadeira e 

fazer o serviço que era pra ter sido feito, bem antes, então parabenizo a oposição,
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parabenizo ao presidente dessa Casa, por estar dando o apoio, porque quem ganha 

é o povo do município, estamos para defender o povo do município, o povo merece. 

Senhor presidente na sessão passada o nosso amigo Paulinho, engenheiro do 

Município, veio até essa Casa aqui falou que o vereador falava asneira. O vereador 

não fala asneira, o vereador é a favor do povo, Paulinho engenheiro da prefeitura é 

presidente de uma Comissão que avaliou preço de um terreno que o prefeito 

comprou para a educação, superfaturado por duzentos e noventa e cinco mil reais. 

Onde esse cidadão vem a essa Tribuna, falar que o vereador fala asneira, ele é 

presidente dessa Comissão, onde ele assina falando que esse terreno vale duzentos 

e noventa e cinco mil reais e onde um perito imobiliário vem fazer a avaliação e o 

valor do terreno é de cento e cinco mil reais e ele fala, tá brincando com o dinheiro 

do povo. Eu falo pro meu amigo Paulinho, preste atenção no que você assina para 

não estar fazendo a vontade do prefeito, porque o Ministério Público, está de olho 

na prestação de Contas desse Município. 0 Tribunal de Contas e os vereadores 

também estão, porque são fiscais do povo e só quem tem a ganhar é o nosso povo. 

Você ver alguns criticando o trabalho do vereador, aí quando a gente ver criticando, 

vai lá na folha de pagamentos e veja o salário de quem tá criticando o trabalho do 

vereador. Lá você vai descobrir o motivo por que ele critica que o vereador está 

defendendo o povo. Quero parabenizar o ex-prefeito João Dantas, onde o vereador 

Adailton mostrou aqui esse calçamento de casa Nova, parabenizo o ex-prefeito João 

Dantas, por ter deixado as verbas, para o gestor está concluindo as obras, em 

Alagadiço a mesma situação. Quero pedir ao prefeito que ele tenha a sensibilidade 

com o nosso povo de Ourolândia e faça a festa, que não pode ficar sem fazer, porque 

é tradição na cidade. 0 prefeito gasta com gasolina e com tantas outras coisas que 

tínhamos que ter tempo para estar mostrando para o nosso povo, então peço ao 

prefeito que tenha sensibilidade e que faça a festa para o povo. Quero fazer uma 

cobrança também para a secretária de saúde que faça a alimentação do sistema, 

onde está em atraso, se não fizer, mês que vem fica sem receber a parcela da saúde. 
Então colegas vereadores, nós da oposição trabalhamos com transparência a favor 

do nosso povo. Vemos ali em Lagoa do trinta e três, onde está lá aquela creche. Não 

vai não vereador lá fiscalizar, fica só vindo aqui para sessão, batendo palma para 

prefeito, não fiscaliza não para ver se as obras vão sair, não fala não, onde o dinheiro
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tá para ver se obra vai sair. Muito obrigado e fiquem todos com Deus." Em seguida a 

palavra foi passada para a VEREADORA MARIA AURICÉLIA "Boa tarde a todos, em 

nome da professora Djane, esposa do irmão som eu saúdo a todos com uma boa 

tarde, senhor presidente, senhores vereadores, funcionários desta Casa, agradeço a 

Deus por ter me trazido aqui mais uma vez ao meu trabalho, porque sem Deus nós 

não estaríamos aqui presentes. Eu quero endossar as palavras do vereador Cícero, 

quando ele falou da saúde, observamos que ultimamente o sistema de informação 

Sisab em Ourolândia, não está constando informações e vi também a portaria da 

Ministra Nísia Trindade, onde os bloqueios dos recursos da atenção básica de saúde 

estão bloqueados, estão bloqueados por falta de informação. Sabemos que esses 

recursos, vem para os PSFS e observamos que está suspenso na segunda parcela de 

fevereiro de 2023. Então chamamos atenção das equipes que trabalham nos PSFS e 

revejam o que está acontecendo porque a nossa saúde não pode parar, as pessoas 

precisam diariamente de atendimento à saúde. Quero mostrar aqui algumas fotos 

para informar aos munícipes que em setembro de 2022, estivemos no colégio 

Municipal. 0 vereador presidente, eu, o vereador Edison, a vereadora Jeanes e o 

vereador Erisvaldo e fizemos uma fiscalização, onde ficamos assustados com a 

situação daquela escola, não tinha calçamento, as crianças com a farda que ficavam 

vermelha de terra e o presidente chamou o engenheiro Paulo Ricardo e ele 

prontamente veio nos atender e disse que não sabia como ia fazer essa obra e o 

presidente falou, eu quero que dê prioridade a essa escola, porque essa escola está 

desumana. Não podemos aceitar que os professores fiquem numa sala de aula, que 

não tem suporte para dar aula aos alunos do nosso município e tinha lá vários ar- 

condicionado empilhados e o senhor Paulo Ricardo, nos disse que não tinha como 

instalar por falta de um transformador. O presidente cobrou fortemente a ele que 

buscasse funcionar esses ar-condicionado. E aí quando eu vejo os vereadores da 

situação mostrando uma realidade e disse que em pouco tempo já está cm 

andamento. Não é em pouco tempo, já são alguns anos que viemos cobrando, 

solicitando melhorias para o nosso município, está aí desde setembro para cá, já 

vimos melhoria, não está do jeito que o povo de Ourolândia merece, mas a qualidade 

já está melhor. Às vezes acontecem situações que nos obrigam a falar da gestão, a 

falar do prefeito, falar dos recursos, que não sabemos para onde está indo os
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recursos. Quando fomos eleitos pela população, fomos eleitos para fiscalizar e 

legislar e estamos completando sete meses hoje, mas já foi mostrado que já tem 

alguns pisos em algumas escolas. Observamos que faz efeito, quando nós fazemos o 

nosso papel, tenho certeza que se nós vereadores, não tivéssemos ido lá fiscalizar, 

estaria do mesmo jeito, da mesma forma, mas fazemos o nosso papel e as pessoas 

nos agradecem, porque para isso fomos eleitos. Estamos disponíveis para fazer o 

melhor pelo povo de Ourolândia. Não é justo, vemos ali as creches de Casa Nova e de 

Lagoa de 33, se arrastando a passos de tartaruga, sabemos que o ex-prefeito João 

Dantas, deixou recursos em conta para o término daquelas creches e estão se 

arrastando, eu pergunto, cadê o recurso? Será que ainda está em conta? O que será 

que aconteceu? Ano passado tivemos visitando essas creches e elas estavam 

paralisadas, esse ano já encontramos o pessoal fazendo a cobertura. Mas hoje eu 

perguntei ao engenheiro, o senhor assina todos os laudos dessas obras do 

município? 0 senhor viu a situação daquele alicerce, daquela creche? E ele me 

confirmou que tem, mas que irão dar um jeito para que as pessoas não saiam tão 

prejudicados. Quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade e boa tarde." 

Finalizando o uso do espaço da Tribuna Livre a palavra foi passada para ANDRÉ 

RICARDO: "Bom dia a todos, em nome do senhor presidente eu saúdo a todos os 

vereadores, em nome de Geraldo, eu quero saudar a todos os criadores de caprinos 

e ovinos do nosso município e em nome da minha amiga e colega Sabrina saudar aos 

demais presentes. Estou representando a associação de criadores do São Bento e 

nesse momento venho pedir aos criadores de cachorro que tenham cuidado, porque 

os cachorros estão matando as nossas criações. Então pedimos para que tomem 

cuidado, que prendam seus animais, porque se não irão arcar com as despesas, com 

a criação que os cachorros estão matando. E também aos criadores de cachorro aqui 

da rua, que quem tenha cachorro de grande porte, ande com cachorro com 

focinheira. Muito obrigada pela atenção de vocês." E não havendo mais nada a tratar 

o Senhor Presidente deu por encerrada a 9- sessão ordinária em nome de Deus, e 

para constar eu Maria Auricélia de Souza, P Secretária mandei lavrar a presente ata 

que depois de lida, que não sendo ratificada e nem impugnada será assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem.
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